

Образцово проведем зимовку скота

СОСЕД ПРОВЕРЯЕТ СОСЕДА

ОБЩЕСТВЕННЫЕ СМОТРЫ ЖИВОТНОВОДСТВА В КРАУШКИНСКОМ РАЙОНЕ

Красноярский район партии и районом организованной во всех колхозах общественные смотря животноводства. Это помогло улучшить уход за общественным скотом.

После осмотра фермы было проведено совместное производственное совещание, в котором делегаты колхоза имени Калинина рассказали, что уход за скотом в колхозе «Страна Советов» поставлен лучше, чем у них, и выдвинули, что они устроят недостатки.

Прежде всего делегаты обратили внимание на початки в животноводческих помещениях. Комиссия остановилась возле группы коров доярки Анны Лавриной. Вся группа — 15 коров — вышеренной упитанности. От каждой из них Лавринова навозила по 1700 литров молока за год и не допустила ни одного случая падежа телят.

Работники фермы взяли всех животных на социалистическую сохранность. Социалистическое соревнование работников животноводства колхозов «Страна Советов» и имени Калинина продолжается. Н. ФАТЬЯНОВА. Краушкинский район.

Навести порядок в хранении машин

Правительство ежегодно выделяет колхозам края большое количество ценного оборудования. Однако в Зерножитковской области оборудование складывается на переломных базах, а некоторые поступающие в колхозы машины длительное время не используются, хранятся безхозяйственно, от чего приходит в негодность и могут быть использованы только после дорогостоящего для капитального ремонта.

Для примера можно взять зерносовхоз имени 25-летия Октября. Здесь имеется неиспользуемая техника и оборудование на сумму 162.919 рублей. Машины содержатся безхозяйственно, а часть из них уже пришла в негодность.

Полученный совхозом в 1949 году аппарат для механической дойки коров до настоящего времени не установлен и лежит на открытой площадке. Открытые трубы вакуум-насоса не закрыты, всасывающий и выходящий клапаны, а также стонки пневматика и верхняя часть головки поршня поржавели и на них образовались глубокие раковины. Кожухи колесчатого вала, коренные и шатунные подшипники покрыты лаком. В результате такого хранения оборудование, еще не бывшее в эксплуатации, оказалось непригодным к работе.

В связи с сезонностью сельскохозяйственных работ многие машины используются на работе очень короткое время. Поэтому правильное хранение машин и инвентаря имеет первостепенное значение, предупреждает преждевременный износ механизмов, агрегатов и узлов, уменьшает затраты на ремонт.

В этом же зерносовхозе 35 новых электромоторов хранятся на земле и подвергаются порче. Также не используются в совхозе полученные еще в 1949 году черепичный пресс, локомотив, 12 зернопогрузчиков и трактор.

Не обеспечена в зерносовхозе имени Молодцова сохранность электрооборудования. Так, на площадке первого отделения в безхозяйственном состоянии оставлена передвижная электростанция с мотором и генератором.

За полную сохранность молодняка

Ферма крупного рогатого скота колхоза имени Ворошилова — переводная в Третьяковском районе. Животноводы этой артели хорошо подготовили к зимнему содержанию скота. Они утеплили помещения, организовали приготовление кормов, слабых животных вывели в отдельную группу.

Правление артели в зимний период уделяет все внимание сохранению поголовья скота. Не было за все зиму такого дня, чтобы председателем правления тов. Шумяков не побывал на всех фермах. Он лично руководит животноводством, помогает работникам ферм успешно провести зимовку.

У передовых животноводов ИНИЦИАТИВА ЧАБАНОВ

Старшие чабаны артели имени Чапаева тов. Ованес, Саянжар и Скалазубова хорошо подготовились к этому ответственному периоду зимовки скота. Они оборудовали теплые при кошаре, обеспечили его сухой поделкой. От охотливости 160 овцепопалы чабаны получили 217 агнят. Молодняк родился здоровым и хорошо берет.

Правление сельхозартели «Искра» до сих пор не установило контроля за расходованием кормов для скота. На большинстве животноводческих ферм корма расходуются без веса, солома не измельчается и не запаривается.

Сейчас на ферме началась очитка матов. Т. Ованес, Саянжар и Скалазубова хорошо подготовились к этому ответственному периоду зимовки скота.

Старший чабан Иван Тоголов нас 130 лошадей. От 62 кобыл он получил и вырастил 60 жеребят. В порядке дополнительной оплаты Ивану Тоголову выдано три овцы.

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ НА ФЕРМАХ

В этом же зерносовхозе 35 новых электромоторов хранятся на земле и подвергаются порче. Также не используются в совхозе полученные еще в 1949 году черепичный пресс, локомотив, 12 зернопогрузчиков и трактор.

Правление артели и заводящий райсельхозделом тов. Долгов составили на Богомолова акт, который передан райпрокурору для привлечения виновного к уголовной ответственности.

Улучшить работу спортивного общества «Колхозник»

С каждым годом растет мастерство олимпийских спортсменов, все новые массы трудящихся приобщаются к занятиям физкультурой и спортом.

Показали высокие результаты и вышли победителями, оставив позади себя команды семи районов.

По материалам «Алтайской правды»

«Растаскивают корма»

В колхозе установлен строгий контроль за расходованием кормов. На каждой ферме выделены фуражиры. Сено, солома, силос и концентраты складируются строго по весу и строго по нормам.

Юридических членов общества, а также от отделений колхозов согласно ст. 12 Устава сельскохозяйственной артели изобретение инвентаря и оборудования для физкультурных коллективов. Совет общества совместно с комитетами по делам физкультурной культуры и спорта при помощи партийных и советских организаций обязаны обеспечить сбор вступительных и членских взносов и тем самым создать необходимые условия для улучшения учебно-спортивной работы, подготовки общественных ядров и строительства спортивных сооружений.



На станции Смазново на Южсибе заканчивается строительство красного уголка. В нем будет большой зал, стационарная киностанция. Работы ведет передовая строительная бригада Я. И. Ануфриева. НА СНИМКЕ: новое здание красного уголка. Фото Н. Суворовова.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Полнее использовать местные строительные материалы. В Алтайском районе первое место по строительству животноводческих помещений занимает колхоз «Путь Сталина» (председатель тов. Богданов).

О музыкальном образовании детей

Музыкальное образование является важнейшей частью эстетического воспитания подрастающего поколения. К сожалению, этому серьезному вопросу очень мало внимания уделяют Барнаульский горисполком и его отдел народного образования.

«Путь Сталина» успешно выполняет программу в 1952 году. В прошлом году многие колхозы начали применять на фундаменте и покров бутовой камень. В колхозах «Путь Сталина», имени Мичурина, «Коммунизм» построили животноводческие помещения с фундаментами из бутового камня.

Со скоростью 6 километров в сутки

О наступившем зиме для алтайцев города Камня и всего Камняского округа настал трудный период. Многодневные морозы с метелью доставляют из Барнаула в Камень и из Камня в окрестные села гужевым транспортом.

Л. МАКСИМЦОВ. Локтевский район.

А. ЧАЛЧИКОВА. Горно-Алтайская область.

И. ХРУСТЕВ, старший государственный контролер II ранга Министерства госстроя СССР.

Е. АНДРЕЕВА.

Л. ЛЕВИН, управляющий Камениской базой алтай. И. СИДЦЕВ. И. КЛУМБОВ, зав. отделом сельхоза и колхозного строительства. Алтайский район.

Значительно улучшили свою работу коллективы физкультуры колхозов имени Калинина, Троицкого района, имени Булагина Славгородского района, и многие другие.

В сельхозартели «Победа», Бураевского района (председатель колхоза тов. Ф. Серогин) председатель совета коллектива тов. В. Мисам), членами спортивного общества состоят 290 человек, в их числе 88 комсомольцев.

Устранить имеющиеся недостатки в работе общества «Колхозник» и добиться более полного использования работы в колхозах — одна из важнейших задач физкультурного движения в крае.

Почти год нет медицинского работника в Усть-Алейском фельдшерском пункте Камнянского района. Граждане вынуждены ехать в районную амбулаторию даже в тех случаях, когда помощь мог бы оказать на месте фельдшер.

Ирина Кукушнина, председатель президиума Центрального совета ДСО «Колхозник».

Д. РОДИН.

Короткие сигналы

* В рабочем поселке Горняк, Локтевского района, есть ящик «Комсомолец». Кнопкой тов. Ракин трудится старательно, но газеты продает лишь десятидневной давности. Дело в том, что начальники районной конторы связи не обеспечивают быструю доставку периодической печати в рабочий поселок. И. СИДЦЕВ.

* Почти год нет медицинского работника в Усть-Алейском фельдшерском пункте Камнянского района. Граждане вынуждены ехать в районную амбулаторию даже в тех случаях, когда помощь мог бы оказать на месте фельдшер.

* В районном селе Стрелки нет детского дома. Дети, прибывающие сюда из колхозов, вынуждены ночевать в конторах учреждений. Пора позаботиться о благоустройстве районного центра. Д. РОДИН.

